



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA**  
**PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO**  
**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LITERATURA COMPARADA**

**EDITAL PPGLC 13/2023 - Retificação do Edital 12/2023**  
**PROCESSO SELETIVO PARA ALUNOS REGULARES 2024**  
**MESTRADO EM LITERATURA COMPARADA**

O coordenador do Programa de Pós-Graduação em Literatura Comparada (PPGLC) da Universidade Federal da Integração Latino-Americana (UNILA), nomeado pela Portaria UNILA nº 269/2022, publicada no D.O.U. nº 127, de 07 de julho de 2022, no uso de suas atribuições, torna pública, pelo presente Edital, a retificação do Edital 12/2023 do processo seletivo de alunos regulares com ingresso em 2024 para o curso de Mestrado Acadêmico em Literatura Comparada.

**Onde se lê:**

**ANEXO II**  
**QUADRO DE VAGAS OFERTADAS POR DOCENTE**

<b>Docente</b>	<b>Vagas</b>
Antonio Rediver Guizzo	02
Carlos Henrique Lopes de Almeida	01
Débora Cota	03
Dinaldo Sepúlveda Almendra Filho	0
Emerson Pereti	03
Felipe dos Santos Matias	02
Fernando Mesquita de Faria	02
Livia Santos de Souza	02
Lorena Rodrigues Tavares de Freitas	01
Marcelo Marinho	02
Mariana Cortez	02
Rosangela Jesus da Silva	0



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA**  
**PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO**  
**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LITERATURA COMPARADA**

<b>TOTAL</b>	<b>20</b>
--------------	-----------

Leia-se:

**ANEXO II**  
**QUADRO DE VAGAS OFERTADAS POR DOCENTE**

<b>Docente</b>	<b>Vagas</b>
Antonio Rediver Guizzo	02
Carlos Henrique Lopes de Almeida	01
Débora Cota	03
Dinaldo Sepúlveda Almendra Filho	0
Emerson Pereti	03
Felipe dos Santos Matias	02
Fernando Mesquita de Faria	02
Livia Santos de Souza	03
Lorena Rodrigues Tavares de Freitas	00
Marcelo Marinho	02
Mariana Cortez	02
Rosangela Jesus da Silva	0
<b>TOTAL</b>	<b>20</b>



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LITERATURA COMPARADA**

Foz do Iguaçu, 09 de outubro de 2023.

Prof. Dr. Emerson Pereti

Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Literatura Comparada





---

*Emitido em 2023*

**EDITAL Nº 19/2023 - PPGLC (10.01.06.01.04.05)**

**(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)**

*(Assinado digitalmente em 09/10/2023 18:21 )*

EMERSON PERETI  
COORDENADOR DE CURSO  
PPGLC (10.01.06.01.04.05)  
Matrícula: ###249#2

Visualize o documento original em <https://sig.unila.edu.br/documentos/> informando seu número: **19**, ano: **2023**, tipo:  
**EDITAL**, data de emissão: **09/10/2023** e o código de verificação: **212a94c408**